
Урок №23(68)
Решение задач. Сложение и 
вычитание двузначных и 

однозначных чисел с переходом в 
другой разряд



Вставь пропущенные числа, чтобы 
получились верные равенства
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Найди значения выражений, 
рассуждай по образцу
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Найди значения выражений, 
рассуждай по образцу
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Реши задачу. Одеваясь, гости сняли с 
вешалки 2 плаща, 8 пальто и 9 курток, 
после чего вешалка опустела. Сколько 
было гостей?

2 + 8 + 9 = 19(г.)
Ответ: было 19 гостей.

Что можно узнать, если выполнить следующие 
действия?

8 + 2

9 – 2

8 + 9 

= 10 (г.) было в плащах и пальто 

= 7 (г.) на столько меньше было 
гостей в плащах, чем в куртках. 
= 17 (г.) было в пальто и куртках. 


